Piers Motley Auctions - Antique & Collectors Sale - Starts 09 Sep 2019

Lot1

An HO-Gauge Bachmann Plus Northern 4-8-4 'Santa Fe 3781', item no. 11320, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A 00-Gauge Wrenn W2231 0-6-0 Diesel Electric Green B.R., boxed with spacers and instructions
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A 00-Gauge Wrenn W2218, 2-6-4 Tank B.R., appears unused boxed with spacers and instructions
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A O0-Gauge Wrenn W2265, 'Winston Churchill', 4-6-2 B.R. Green, appears unused, boxed with spacers and instructions
Estimate: 120 - 180

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A O0O-Gauge Wrenn W2267A, 'Lamport & Holt 35026', Bulleid B.R. Green Merchant Navy Class, appears unused, boxed with
spacers and instructions

Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A 00-Gauge Hornby R583 SR 4-4-0 Loco Schools Class 'Shrewsbury', boxed and appears unused
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A 00-Gauge Hornby R325 LMS 2-8-0 Loco 8F Class, 'LMS 8027', boxed and appears unused
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A O0O-Gauge R077-A4 Class A4 4-6-2 'Mallard' 4468 in LNER Garter Blue, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A O0O-Gauge Hornby R577 Marron B.R. 4-6-2 Loco, Coronation Class 'City of Nottingham', boxed and appears unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A OO-Gauge Hornby R373, Black B.R. 2-10-0 Loco, 'Evening Star', boxed and appears unused
Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A OO-Gauge Hornby R292, Black B.R. 4-6-0 Loco Class 5, boxed and appears unused
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A 00-Gauge Hornby R077 LNER 4-6-2 Loco, 'Mallard 4468', boxed and appears unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

A OO-Gauge Hornby R355 M.R. Compound 4-4-0 No. 1000, boxed and appears unused
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A OO-Gauge Hornby R033 B.R. Class 7MT 4-6-2 'Morning Star' renamed 'Tornado', boxed AND R250 B.R. Class 58 Co-Co
Diesel

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A O0O-Gauge Hornby 'Duchess of Atholl' 4-6-2, wrongly boxed

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A OO-Gauge Hornby R264 B.R. Class 9F, 2-10-0 Loco, boxed and appears unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A O0-Gauge Hornby R378 LNER Class D49/1 Loco 'Cheshire', boxed and appears unused
Estimate: 0-0

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A OO-Gauge Hornby R264 B.R. Class 9F 2-10-0 Loco, boxed and appears unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A 00-Gauge Hornby R357LMS 4-6-0 Patriot Loco, 'Duke of Sutherland', boxed
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A O0O-Gauge Hornby R878 B.R. Bo-Bo diesel Class 25 _ Green, boxed and appears excellent
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A OO-Gauge Hornby R103 Class M7 Loco 0-4-4T Southern Railway Green 249, boxed and appears excellent
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A O0-Gauge Hornby R088 LMS Class 4P 2-6-4T Loco, boxed and appears unused AND R861 Lner 0-6-0T Loco Class 152
boxed

Estimate: 15 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A 00-Gauge Hornby R367 B.R. Class 86 Loco 'The Boys' Brigade, boxed and appears excellent AND R335 B.R. Class 35
Diesel 'Hymek', boxed and appears excellent

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 24

An HO Gauge Bachmann Plus Class J 4-8-4 w/smoke Hedalight and Tender, 'Norfolk and Western 608', no. 11315, boxed
and appears unused

Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

An HO Gauge Bachmann Plus Niagra 4-8-4 w/smoke, headlight and tender, 'New York Central 6005', item no. 11305, boxed
and appears unused AND EMD F7B UP+#1492B item no. 31206, boxed

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A 00-Gauge Hornby R2912 LNER 2-6-4T Thompson Class LI 9001, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A OO-Gauge Hornby R2250 B.R. 4-6-0 Class SMT Loco '45253', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A 00-Gauge Hornby R2213A B.R. 2-6-2-T 61XX Class Loco '6156', boxed and appears unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A O0O-Gauge Hornby R2226 B.R. 4-6-2 Princess Class 'Margaret Rose', boxed and appears unused
Estimate: 50 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A OO-Gauge Hornby R2179 LMS 4-6-2 Coronation Class Loco '6225 Duchess of Gloucester', boxed and appears unused
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A OO-Gauge Hornby R2234 B.R. 4-6-0 King Class 'King William 1V, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A 00-Gauge Hornby R2175 B.R. 4-6-2 Britannia Class 7MT Loco 'Girth of Tay', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A OO-Gauge Hornby R2249 LMS 2-8-0 Class 8F Loco Weathered '8042'. boxed and appears unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A 00-Gauge Hornby R2317 GWR 4-6-0 Castle Class Loco '4093 Dunster Castle', boxed and appears unused
Estimate: 45 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A O0O-Gauge Hornby R2178B BR 0-6-2 Class N2 loco '69506', boxed and appears unused
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 36

A 00-Gauge Hornby R2392 BR 4-6-0 Couny Class Loco '1026 County of Salop', boxed and appears excellent
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A 00-Gauge Hornby R2169 B.R. 4-6-2 Merchant Navy Class 'Clan Line', boxed and appears unused
Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A 00-Gauge Hornby R2744 BR 4-4-0 Schools Class 'Bludell's’, boxed and appears unused
Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A O0O-Gauge Hornby R2743 BR 4-4-0 Schools Class 'Brighton', boxed and appears unused
Estimate: 0 -0

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A OO-Gauge Hornby R2635, LMS Stanier 4MT 2-6-4T Class 4P '2546', boxed and appears unused
Estimate: 45 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A OO-Gauge Hornby R2343 SR 0-6-0 Class Q1 Loco 'C8', boxed and appears unused
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A O0-Gauge Hornby R209B GWR 2-6-2T 61xx Class Loco '6113', boxed and appears unused
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A OO-Gauge Hornby R2207 BR 4-6-2 Britannia Class 7MT Loco 70000 'Britannia', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A 0O0-Gauge Hornby R2312 B.R. 4-6-2 Duchess Class 'City of Chester', boxed and appears unused
Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A O0O-Gauge Hornby R2283 SR 4-6-2 Battle of Britain Class Loco 'Fighter Pilot', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A OO-Gauge Hornby R2206 LMS 4-6-2 Coronation Class 6220 'Coronation', boxed and appears unused
Estimate: 45 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A OO-Gauge Hornby R2219 SR 4-6-2 West Country Class 21C123 'Blackmoor Vale', boxed and appears unused
Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 48

A OO-Gauge Hornby R2218 BR 4-6-2 West Country Class Loco 34041 'Wilton', boxed and appears unused
Estimate: 45 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A 00-Gauge Hornby R2187 BR 2-10-0 Class 9F Loco '92220 Evening Star', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A 00-Gauge Hornby R2536 B.R. 4-6-2 Class A3 Loco 'St. Gatien', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A O0O-Gauge Hornby R2926 BR4-6-2 West Country Class Loco 34107 'Bladford Forum', boxed and appears unused
Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A O0O-Gauge Hornby R2572 BR AIA-AIA Diesel Electric Class 31 'D5640', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A OO-Gauge Hornby R2383 B.R. 4-6-2 Duchess Class Loco 'City of Nottingham, weathered, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A OO-Gauge Hornby R2448 B.R. 4-6-2 Princess Royal Class Loco 'Lady Patricia' weathered, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A 00-Gauge Hornby R2717 B.R. 4-6-2 Britannia Class Loco 70015, 'Apollo’, boxed and appears unused
Estimate: 60 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A 00-Gauge Hornby R3016 B.R. 4-6-0 Standard 4MT Class Loco '75072', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A O0O-Gauge Hornby R2224 LMS Fowler 2-6-4T Class 4P loco '23111', boxed and appears unused
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A O0O-Gauge Hornby R2562 BR 4-6-2 Britannia Class Loco '70000 Britannia', boxed and appears unused
Estimate: 55 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A O0-Gauge Hornby R2339 LNER 4-6-2 Class A4 Loco 'Mallard', boxed and appears unused
Estimate: 55 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 60

A OO-Gauge Hornby R2403 B.R. (Early) 4-6-0 6800 Grange Class Loco 'Derwent Grange', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A OO-Gauge Hornby R2420 B.R. Class 31 A-I-A Diesel Electric Loco 'D5512', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A 00-Gauge Hornby R2338 NE 4-6-2 Class A4 Loco 'Sir Charles Newton', boxed and appears unused
Estimate: 45 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A O0O-Gauge Hornby R2342 BR 4-6-2 Class A3 Loco 'White Knight', boxed and appears unused
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A OO-Gauge Hornby R2348 B.R. C0-Co Diesel Electric Class 50 Loco 'Resolution', boxed and appears unused
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A OO-Gauge Hornby R3019 BR 4-6-0 Grange Class 'Paviland Grange' waethered edition, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A OO-Gauge Hornby R2230 LMS 4-6-2 Duchess Class 'Duchess of Buccleuch', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A 00-Gauge Hornby R2564 B.R. 4-6-2 Britannia Class Loco 70052 Firth of Tay', boxed and appears unused
Estimate: 60 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A 00-Gauge Hornby R2584 B.R. 4-6-2 Rebuilt West Country Class '34003 Plymouth' weathered edition, boxed and appears
unused

Estimate: 60 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A 0O0-Gauge Hornby R2503 SR 0-4-4 Class M7 Loco '357', boxed and appears unused
Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A OO-Gauge Hornby R2583 BR 4-6-0 Class N15 '3053 King Arthur', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A OO-Gauge Hornby R2455 BR 4-6-0 Castle Class loco '4079 Pendennis Castle', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 72

A OO-Gauge Hornby R2509 Class 121 Driving Motor Brake 'W55027', boxed and appears unused

Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A 00-Gauge Hornby R2462 B.R. 2-8-0 Class 8F loco '48151'

Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A 00-Gauge Hornby R3205 BR 4-6-0 Class 4900 'Rood Ashton Hall', new, unopened box
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A O0O-Gauge Hornby R3205 BR 4-6-0 Class 4900 'Rood Ashton Hall', new, unopened box
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A O0O-Gauge Hornby R2745 SR 4-4-0 Schools Class 'Wellington', boxed and appears unopened
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A O0-Gauge Hornby R190 B.R. 4-6-2 Loco Class 7MT 'Britannia, boxed appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A OO-Gauge Hornby R349 GWR King Class Loco 'King Henry VIII', boxed and appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A 00-Gauge Hornby R292 GWR 4-6-0 'King Richard I', boxed and appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A 00-Gauge Hornby R037, BR 4-6-2 Loco 'Lady Patricai', boxed and appears unused
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A O0O-Gauge Hornby R082 GWR Loco 'King James II', boxed and appears unused
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A O0O-Gauge Hornby R2095B B.R. 0-4-0T Class 14xx Loco '1470', boxed and appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A O0-Gauge Hornby R2095A B.R. 0-4-0T Class xx Loco '1421, boxed and appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 84

A O0-Gauge Hornby R2026B GWR 0-4-2T Class 14xx Loco '1427', boxed and appears unused
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A OO-Gauge Hornby R2023 B.R. Duchess of Gloucester Loco, boxed and appears unused
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A 00-Gauge Hornby R310 BR 4-6-2 loco Battle of Britain Class 'Lord Beaverbrook', boxed and appears in excellent condition
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A O0O-Gauge Hornby R265 SR 4-6-2 Loco 'Bideford' West Country Class, boxed and appears unused
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A 0O0-Gauge Hornby Carriages R437, R4072, R4006, R450, R4007, R445, R445, R438, R433 AND R461, all boxed and
appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A 00-Gauge Hornby Carriages and Rolling Stock R229, R174, R733, R029, R233, R484, R477, R409, R478 AND R410, all
boxed and appear unused

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A 00-Gauge Hornby Carriages R391, R486, R487 X 2, R449, R122, R400, R123, R178 and R458, all appear boxed and
unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Collection of Hornby, Trix and other Model Railway reference books, 1949 membership certificate and photograph
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A 00-Gauge Hornby Train Pack R2578 BR Class 101 3 car DMU, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A O0-Gauge Hornby R2001 Network Suburban Train, boxed and appears unused
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A O0O-Gauge Hornby R3237 GWR 4-6-0 castle Class 'Caerphilly Castle' Special Edition, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 95

A OO-Gauge Hornby 1995 50th Anniversary Edition 'Exeter' SR 4-6-2 West Country Class, boxed and appears in excellent
condition

Estimate: 55 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Collection HO Gauge Rivarossi: 1218, 1504, 1825 and one other, all boxed and appear excellent
Estimate: 0 -0

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

An HO Guage Rivarossi 1930 'ALTON', boxed and appears unused

Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

An HO Guage Rivarossi 1964 EMD E-8 A (2 units) Jersey Central Lines, boxed and appear unused
Estimate: 70 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

An HO Gauge Rivarossi 3977 Union Pacific 4-6-6-4, boxed and appears in excellent condition
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

An HO Gauge Rivarossi 1202 4-6-4 Santa Fe, boxed and appears in excellent condition
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

An HO Gauge Rivarossi 1285 4-6-2 Southern Railway, boxed and appears in excellent condition
Estimate: 60 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

An HO Gauge Rivarossi 1238 Norfolk & Western 2-8-8-2 Cl. 6b (Mallet) Stem Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

An HO Gauge Rivarossi 4-6-2 U.S.R.A. Heavy Pacific 'New Central Jersey 831', boxed and appears unused AND New York
Central tender

Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

An HO Gauge Rivarossi 1271 0-8-0 'Indiana Harbour Belt 102', boxed and appears excellent
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

An HO Gauge Rivarossi 5403 4-6-2 H. Pacific 'Baltimore & Ohio 5311 President Fillmore', boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

An HO Gauge Rivarossi 5404 4-6-2 H. Pacific 'Baltimore and Ohio 5309 President Polk', boxed and good, one guard rail loose
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

An HO Gauge Rivarossi 1575 4-8-8-4 'Big Boy' Union Pacific No. 4007, boxed and appears unused
Estimate: 100 - 150

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

An HO Gauge Rivarossi 5434 2-8-4 Berkshire 'nickel Plate Road no. 770, boxed and appears unused
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

An HO Gauge Rivarossi 1592 4-6-6-4 Challenger Onion Pacific no. 3979, boxed and appears unused
Estimate: 100 - 150

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

An HO Gauge Rivarossi 1590 4-6-4 Hudson "303£ Chesapeake and Ohio, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

An HO Gauge Rivarossi 5435 2-8-4 Berkshire R.F&P no. 574, boxed and appears unused
Estimate: 45 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

An HO Gauge Rivarossi 1265 2-8-8-0 Mallet EL-5 Baltimore and Ohio, boxed and appears unused
Estimate: 45 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

An HO Gauge Rivarossi 1580 4-6-4 Hudson F-7 "100" The Milwaukee Road, boxed and appears unused
Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

An HO Gauge Rivarossi 1536 2-10-2 S-1a No. 6200 Baltimore and Ohio, boxed and appears unused
Estimate: 60 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

An HO Gauge Rivarossi 1581 4-6-4 Hudson "5405" New York Central, boxed and appears unused
Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

An HO Gauge Rivarossi 1599 4-6-6-4 Challenger Delaware & Hudson no. 1519, boxed and appears unused
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

An HO Gauge Rivarossi 1589 4-6-4 Hudson "5426" N.Y.C. "Empire State Express", boxed and appears unused
Estimate: 45 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

An HO Gauge Rivarossi 5411 2-8-2 H. Mikado "Great Northern - 3385" (tender Vanderbilt, boxed and appears unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 119

An HO Gauge Rivarossi 5402 4-6-2 H. Pacific "Milwaukee R.-6139", boxed and appears unused
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

An HO Gauge Rivarossi 5406 4-6-2 H. Pacific "Chicago & Alton_5299", boxed and appears unused
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

An HO Gauge Rivarossi 1283 4-6-2 Heavy Pacific Atchinson Topeka & Santa Fe, boxed and appears in good condition
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

An HO Gauge Rivarossi 1273 4-6-4 Class J3a "New York Central 5446", boxed and appears in excellent condition
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

An HO Gauge Rivarossi 1572 4-8-4 FEF 3 "8444" Union Pacific (grey),boxed and appears in excellent condition
Estimate: 55 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

An HO Gauge Rivarossi 1248 4-8-8-2 (Cab forward)Southern Pacific no. 4274, boxed and appears unused
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

An HO Gauge Rivarossi 1528/1 4-8-4 FEF 3 "8444" Union Pacific (black), boxed and appears unused
Estimate: 70 - 110

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A 00-Gauge Collection of DAPOL Carriages and Rolling Stock, boxed and appear unused
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A Collection of OO-Gauge DAPOL Tank Engines: 'Stepney' LBSC Terrier, J-94 0-6-0 B.R., J-94 0-6-0 Warrington and D1
0-4-0 LNY Pug (LMS), all boxed and appear unused

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

Two 00-Gauge DAPOL D40 4-6-0 Patriot BR Green (Illustrious) and one other, both boxed and appear unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

Two OO-Gauge DAPOL D5 BR 4-6-0 Dorchester Castle and D68 4-6-0 County of Merioneth, both boxed and appear excellent
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A Collection of ))-Gauge DAPOL Carriages and Rolling Stock

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 131

A Collection of OO-Gauge Replica Railway Carriages and Rolling Stock
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

Two OO-Gauge Replica Railway Model Trains: No 11151 Modified Hall GWR 6976 'Graythwaite Hall' and No. 11152 Modified
Hall BR Green 7911 'Lady Margaret Hall', both boxed and appear unused

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Two OO Gauge Replica Railways Trains: No. 11013 Class B1 LNER Black and No. 11033 Standard Class 4 BR Black 75037,
both boxed and appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Three OO-Gauge Replica Railways Trains: No. 11001 Pannier 0-6-0 GWR "SHIRTBUTTON" 7768, No. 11041 Collett Goods
GWR Green with Manor tender and No. 11042 Collett Goods BR Black with Manor Tender, all boxed and appear unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

Four OO-Gauge AIRFIX Trains: 0-4-2 1400 Class Tank GWR (54152-7), Prairie Tank Loco 2-6-2 GWR Green Livery (54150-1,
4F Fowler LMS Livery (54122-6)A1A-A1A Class 31/1 Diesel Loco BR Green Livery (54101-9 and Auto-Coach GWR (54255-5)
and GWR Centenary Coach (54204)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Collection of 00-Gauge Lima Carriages and Rolling Stock

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Collection of Five 00-Gauge Lima Trains: 205111 MWG, 205244A1, 205014A5, 5115MW and 205156MWG, all boxed and
appear unused

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A Collection of Four OO-Gauge Lima Trains: 20 5105 MWG, 205116, 94XX GWR Green and 205248A1, all boxed and appear
unused

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A Collection of Five O0-Gauge Lima Trains: 205092A1, 205201, 205062, 204804A6 and one other, all boxed and appear
unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Collection of Five Lima OO-Gauge Trains: 205222, 205213, 205267, 205141 and 205093A1, all boxed and appear unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 141

A Collection of Five Lima O0O-Gauge Trains: 205126 MWG, 205121 MWG, 205134 MWG, 205132 MWG and 205120 MWG, all
boxed and appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A Collection of Four Lima OO-Gauge Trains: 149895A8, L204617, L204614 and L204905, all boxed and appear unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Collection of Four Lima OO-Gauge Trains: 205239A2, 205276, 205219A1 and 205009, all boxed and appear unused
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

00-Gauge Mantua 322-30 Camelback Erie, International Hobby Corp 4-8-2 Montain Premier M905 Type A Chesapeake &
Ohio and one other, all boxed and appear excellent

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Gauge Master Model Q Four Way Controller, Track And Accessories

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Collection of 00-Gauge Railway Accessories including Trix, Tri-ang and Hornby etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A Collection of Nine O0-Gauge Bachmann Railway Carriages: 34-476, 34-150, 34-52534-101, 35-575, 34-553, 34-375,
34-050A and 34-501, all boxed and appear excellent

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Collection of Eight Bachmann OO-Gauge Railway Carriages: 34-503, 34-451, 34-551, 34-426, 34-174, 34-400, 34-200 and
34-528, all boxed and appear excellent

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Collection of Nineteen Bachmann OO-Gauge Railway Rolling Stock, all boxed and excellent
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Collection of Twenty Two Bachmann OO-Gauge Railway Rolling Stock
Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Apple Green Engine, GWR 47XX 2-8-0, boxed and appears excellent and tender
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 152

Apple Green Engine GWR 38XX 2-8-0 Loco, boxed and appears excellent and tender
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Apple Green Engines BR 3MT 82030 2-6-2 Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Apple Green Engines BR Standard Class 6MT 4-6-2 72006 Clan Mackenzie and tender, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

Apple Green Engines LMS English Electric Co_Co Diesel Electric, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

Apple Green Engines SR/BR 'U' 2-6-0

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

Apple Green Engines LSWR Black Motor 317, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Apple Green Engines BR71000 'Duke of Gloucester', boxed and appears excellent
Estimate: 0-0

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

Apple Green Engines GWR 'City of Truro 3717, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Apple Green Engines GWR/BR 28XX 2-8-0, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

Apple Green Engines GWR / BR 9400, boxed and appears excellent

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

Apple Green Engines LNER 150 Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

Apple Green Engines SR 'S15' Malachite Green, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 14 of 60



Piers Motley Auctions - Antique & Collectors Sale - Starts 09 Sep 2019

Lot 164

Apple Green Engines Drummond T9 Greyhound 4-4-0, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Apple Green Engines Gresley P2 'Cock O The North, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

Apple Green Engines Gresley P2 2004 'Mons Meg', boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Apple Green Engines GWR 16XX Pannier Tank, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

Apple Green Engines BR Standard Class 3 Tender Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

Apple Green Engines Southern Raiulway 'Z' 0-8-0 Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

Apple Green Engines 'Lode Star' GWR Green Livery

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

Apple Green Engines GWR Dukedog 'Earl of Berkeley' 3217

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Apple Green Engines Adams 4-4-2 Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

Apple Green Engines GWR 64XX Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

Apple Green Engines GWR 44XX Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

Apple Green Engines Class 22 D6334, boxed and appears excellent

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 176

Apple Green Engines North British Type 2 Diesel Hydraulic Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Apple Green Engines Southern Railway 'Q' Class 0-6-0 Tender Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

Apple Green Engines 'Saint David' BR Black Livery, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

L&J Models GWR 7200 2-8-2 Heavy freight Tank Loco, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

L&J Models Metropolitan-Vickers Co-Bo Diesel, boxed and appears excellent
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

Apple Green Engines BR Standard Class 2MT 2-6-9 78000

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

Apple Green Engines Electric GT3 Gas Turbine 4-6-0 Loco

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

DJH Engines G.C.R. LNER BR Class J9/10 0-6-0 and two others

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183a

Apple Green Engines, LMS English Electric 600hp Diesel Electric Locomotive No,1000 In Orignal Black/Silver Livery
197-1950s Hand Built Model 00 2005

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A OO-Gauge Heljan 5203 D1015 Western Champion In Golden Ochre livery, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A OO-Gauge Heljan 5200 D1007 Class 52 Western Diesel Hydraulic Loco 'Talisman', boxed and appears unused
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A 00-Gauge Heljan 3500 Class 35 Hymek Diesel Locomotive No. D7017, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 187

A OO-Gauge Helman 2700 Class 27 Diesel Loco D5301 BR green, boxed and appears unused
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A 00-Gauge Helman 2601 Class 26 BR Green Diesel Loco, boxed and appears unused
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A 00-Gauge Helman 5201 BR Green Western Empress D1307, boxed and appears unused
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A O0-Gauge Helman 4701 Class 47 Diesel Loco, D1662 Isambard Kingdom Brunel, sealed box/as new
Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A O0O-Gauge Helman 3301 Class 33 Diesel "Easleigh" No. D6508, boxed and appears unused
Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A OO-Gauge Helman 3506 BR Green Class 35 Hymek D7044 Diesel Loco, boxed and appears unused
Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A Collection of O0O-Gauge GMR Airfix including Prairie Tank BR Black 54151-4 and rolling stock, all boxed and appears
unused

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A Collection of 00-Gauge Mainline Railways Carriages and rolling stock, all boxed and appear unused
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A Collection of 00-Gauge Mainline Railways including N2 Class 0-6-2 Tank loco LNER Black Livery Cat No. 954158, 6100
Class 2-6-2 (Prairie) Tank Loco GWR Green Livery Cat. No. 937083, 2301 Class (Dean Goods) 0-6-0 loco GWR Green Cat.
no. 54156 and 937515 2P BR, all boxed and appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Collection of 00-Gauge Mainline Railways including Class 43XX Mogul Loco BR Green Cat. No. 37045, 43XX Mogul Loco
BR Black Cat. No. 37091, 'Jubilee' Class Loco with Fowler tender BR Green Cat. No. 37047 and 4-6-0 6P Rebuilt Scot Class
Loco LMS Black Cat. No. 37-056, all boxed and appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Collection of OO-Gauge Mainline Railways including Class 56 Co-Co Diesel Loco Revised Standard Livery Cat. No. 937044,
Parallel Boiler Scot LMSR Crimson 'Old Contemptibles' Cat. no. 37092, 4-6-0 6P Rebuilt Patriot Class Loco LMS Black Cat. No.
37065 and 4-6-0 Rebuilt Patriot Class 6P Loco BR Black Cat. No. 37-076, all boxed and appear unused

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 197a

A Collection of OO-Gauge Mainline Railways including B.r Lined Green Livery Class 2-6-2, B.R Green Type 4 B B Diesel
Hydraulic Loco, B.R Black Livery Class 6600 loco And A Type 4-1co Col Diesel Locomotive Green

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Collection of 00-Gauge Mainline Railways Rolling Stock, all boxed and appear unused
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Collection of 00-Gauge Mainline Railways Carriages and rolling stock
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-508 Standard Class 5MT 4-6-0 BR Green Late Crest, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-211 Patriot Class 4-6-0 45543 'Home Guard' BR Green Late Crest, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-525 Class A2 4-6-2 525 'A.H. peppercorn' LNER Apple Green, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-880 Midland Class 4F 0-6-0 3851 LMS Black, boxed as new
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-550A Class A1 60163 'Tornado' BR Apple Green, boxed as new
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-013 Class 7F 53808 BR Late Crest, boxed as new
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-931 Midland Compound 1000 Class 1189 LMS Black, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-475 Class G2A 49395 BR Black Early Emblem with tender back cab national
collection, boxed as new

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 310165 L&YR 2-4-2 Tank 10695 LMS Black, boxed as new
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 209

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-051 Class 42 Warship Diesel D832 'Onslaught' BR Green, boxed as new
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-052 Class 42 Warship Diesel D18 Eclipse BR Green, boxed as new
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-028 Class 20 Diesel D8134 BR Green with indicator boxes, boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-027 Class 20 Diesel D8000 BR Green with indicator discs, boxed as new
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-325 Class 25/1 BO-BO Diesel D5211 Green, boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-400 Class 25/3 Diesel BR Green D7645, boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-525 Class 55 Deltic D9004 'Queens Own Highlander' BR Green, boxed as new
Estimate: 35 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-426 Class 24 Diesel Plain BR Green, boxed as new
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-675 Class 45 Diesel D67 'The Royal Artilleryman' BR Green, boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-700 Class 46 Diesel D163 'Leicestershire & Derbyshire Yeomanry', boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-650 Class 44 diesel D1 'Scafell Pike', BR Green, boxed as new
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-477 Class 40 Diesel D325 Split Head Code Green, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 221

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-475 Class 40 Diesel D368 BR Green indicator boxes, boxed as new
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-350 Class 03 Diesel Loco, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-335 04 Diesel Shunter 11226 BR Black, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-100 08 Diesel Shunter 13365 BR Green, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 158 Two Car Set with working lights, boxed as new
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 0-6-0T J72 Class Loco, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 5700 Class 0-6-0PT, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-452 Ivatt 2-6-2 Tank 41313 BR Lined Black, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-453 Ivatt 2-6-2 Tank 1206 LMS Un-lined Black, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 31-603 V1 466 LNER Lined Black, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-600 V3 7684 LNER Green (Hopper Type Bunker), boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-825 Ivatt Class 2MT 2-6-0 46521 BR Lined Green L/Crest, boxed as new
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 233

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-277 K3 61949 BR Lined Black Late Crest Stepped Tender, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-951 Standard Class 4MT 2-6-0 76069 BR Black Brib Tender L/Crest, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-875 Fairburn Tank 2691 LMS Black, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-002 5960 'Saint Edmund Hall' BR Black Early Emblem, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-850 9F 2-10-0 Standard 92220 Evening Star BR Green L/C BR1G Tender
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-855 Standard Class 9F 92249 with BR1B Tender BR Late Crest/Black, boxed as new
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-854 Standard Class 9F 92006 with BR1G Tender BR Early Emblem/Black, boxed as
new

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-853 0-6-0 J39 1996 LNER Plain Black, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-851 J39 64964 BR Early Crest, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-850 J39 1974 LNER Lined Black, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-551 V2 60800 Green Arrow BR Black, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-803 93XX BR Green 7332, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 21 of 60



Piers Motley Auctions - Antique & Collectors Sale - Starts 09 Sep 2019

Lot 245

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-801 93XX GWR Green 9319, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-558 V2 4844 'Coldstreamer' LNER Doncaster Green, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-555 V2 4801 LNER Darlington Green, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 31-554 V2 60903 Double Chimney BR Green, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-106 BR Class 4 Standard Loco, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-105 BR Class 4 Standard Loco, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-102 BR Class 4 Standard Loco, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31" -154 Jubilee Impregnable LMS Red, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-152 Jubilee Class 'Western Australia', boxed as new
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-151Jubilee Class 'Silver Jubilee', boxed as new
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-701 B1 61241 Viscount Ridley BR Black Electric Generator, boxed as new
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-700 B1 1264 LNER Green Lined Electric Generator, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 257

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-300 Manor Class 7802 Bradley Manor, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-553 Class A1 60161 North British BR Blue E/Emblem, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-552 Class A1 60147 North Eastern, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-225 Re-built Scot 46102 Black Watch BR Green, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-504 Standard Class 5SMT 73014 BR Green L/Crest BR1 Tender, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-502 Standard Class 5MT 73082 'Camelot' BR Black E/Emblem BR 1B Tender, boxed
as new

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-176 2-6-0 Crab 42765 BR Lined Black E/Emblem with coal rail, boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Bachmann Branch-Line O0-Gauge 31-775 Modified Hall 6990 Witherslack Hall BR Lined Black E/Emblem, boxed as new
Estimate: 10 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 31-777 Modified Hall 6962 Soughton Hall GW Lined Green, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-776 Modified Hall 7915 Mere hall BR Lined Green L.Crest, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-300 2251 Collett Goods 3202 GWR Green, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-301 2251 Collett Goods 2260m BR Black E/Emblem, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 269

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-302 2251 Collett Goods 2277 BR Lojned Green L/Crest, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-153 N Class 1824 Lined Southern Green, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-152 N Class 31813 BR Lined Black L/Crest, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-155 N Class 1864 Malachite Southern Green, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-251 WD 2-8-0 Austerity 90275 BR Black E/Emblem, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-225 07/WD 2-8-0 Austerity WD 21" Army Transport Group, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-253 WD 2-8-0 Austerity 90312 BR Black E/Emblem BR (WR), boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-227 3F Jinty LMS 7524 Black, boxed as new
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-075 Class 56XX Tank 5667 GWR Green, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-135 4575 Prairie tank 5531 GWR Green, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-125 45XX Tank 4566 BR LIned Green L/Crest, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A Bachmann Branch-Line O0O-Gauge 32-079 Class 56XX Tank 6624 BR Black, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 281

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-200 8750 Pannier Tank 9643 GWR Green, boxed as new
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 32-352 Standard Class 4MT tank 80032 BR Lined Black E/Emblem, boxed
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-407 Lord Nelson 856 Lord St. Vincent Southern Green, boxed as new
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-406 Lord Nelson 30850 BR Green L/Crest, boxed as new
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 31-959 A4 26 Miles Beevor LNER Garter Blue, boxed as new
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 11301 HO S.P. 4-8-4 W/Smoke HD. Light & tender 449 'Daylight', boxed as new
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A Bachmann Branch-Line OO-Gauge 11316 HO Class J 4-8-4 W/Smoke Headlight & Tender 611 Norfolk & Western, boxed as
new

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Bachmann O0-Gauge 56002 Texas 2-10-4 Santa Fe, boxed and appears unused
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A Collection of 00-Gauge Wrenn Railways Rolling Stock, all boxed and appear unused
Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289A

Hornby O Gauge No. 40 Tank Locomotive 'British Railways'. Running. Good in good box
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289B

Hornby O Gauge No. 501 Locomotive and Tender. Running. Good but some cosmetic tampering.
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289C

Hornby O Gauge County of Bedford Great Western Locomotive and Tender. Running. Some paint wear but still good.
Estimate: 150 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 289D

2 Hornby O Gauge Locomotives. No. 501 boxed and No. 51 in a No. 50. Both running and original but some cosmetic
tampering

Estimate: 30 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289E

3 Hornby O Gauge No. 101 Tank Locomotives. 2 are running and all have had some cosmetic tampering.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289F

Hornby O Gauge No. 101 Tank Passenger Set. Running. Good in good box
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289G

11 Hornby O Gauge Goods Vans, Cattle Trucks etc. 8 are boxed and most are in good, used condition.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289H

12 Hornby O Gauge Wagons and Rolling Stock etc. 9 are boxed. Everything is in good+ condition.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2891

11 Horby O Gauge Passenger Coaches, Brake Vans and Tenders. 9 are boxed. All in good+ condition.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2893

Hornby O Gauge Tinplate 'WEMBLEY" Station Platform and Ramps.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289K

Hornby O Gauge Tinplate 'MARGATE' Station Platform and Ramps.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289L

Hornby O Gauge Tinplate Signal Box

Estimate: 10 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289M

A Hornby O-Gauge Tin Plate Station with bookstore

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289N

A Hornby O-Gauge Tin Plate Brick Station with dining room and bookstall
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2890

A Collection of Cold Painted Lead Station Figures and Civilans, most embossed ENGLAND and tin plate milk churns etc.
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 289P

A Large Collection of O-Gauge Track including No.2 Turntable and points, crane, water tower etc

Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289Q

A Collection of Hornby Dublo Rolling Stock, PICO and track

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289R

A Selection of Tri-and OO-Gauge Boxed Rolling Stock, carriages, treack etc.
Estimate: 35 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289S

Two Hornby R951 Slave Zero 1 control units, two Clipper control units, Zero 1 master control unit, mini pack, OO gauge

engine 82004 and three line track.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289T

Hornby O Gauge Tinplate Brick Station Building displaying fire buckets to the walls.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Collection of 21 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Collection of 22 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A Collection of 14 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Collection of 27 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Collection of 12 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A Collection of 25 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Collection of 15 EFE Die Cast Toys and and 6 others, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 297

A Collection of 23 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Collection of 24 EFE Die Cast Toys and one other, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Collection of 25 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Collection of 20 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Collection of 25 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A Collection of 25 EFE Die Cast Toys and one other, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A Collection of 25 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Collection of 20 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Collection of 23 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A Collection of 20 EFE Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A Collection of 17 EFE Die Cast Toys and 7 others , all boxed, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A Collection of 20 EFE Die Cast Toys and two others, all boxed

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 309

A Collection of 29 Original Omnibus Die cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Collection of 24 Original Omnibus Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A Collection of 26 Original Omnibus Die cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Collection of 24 Original Omnibus Die cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A Collection of 25 Original Omnibus Die cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Collection of 29 Die Cast Toy Vehicles including Creative Master, all boxed
Estimate: 40 - 66

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Collection of 14 Corgi Die cast Toy Vehicles including Original Omnibus
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A Collection of 31 Origianl Omnibus Die cast Toy Vehicles, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Collection of 27 Britbus Die Cast Toys, all boxed

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Dinky Toys 050 Railway Staff Boxed Set and two others

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

Twix Twin Railways No. 110 Passengers, Station Staff and Equipment boxed set
Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Three Display Cabinets filled with Days Gone Die Cast Toy Vehicles

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 321

A Collection of Loose Die Cast Toy Vehicles including Lesney

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A Collection of Playworn Dinky Die Cast Toy Vehicles including OXO Van
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A Collection of Playworn Dinky Die Cast Toy Vehicles

Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323a

Two Dinky 917 Guy 'Spratts' Lorries, 965 Euclid, boxed 571 and 752 etc
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323b

A Collection of Dinky Diecast including Fodens, Leyland Comet, Bedford, Big Bedford and Guy
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323c

A Collection of Dinky Diecast including 470 Austin Shell Van, 952 coach, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323D

A Spot-On Jones Crane and Milk Float

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323e

A Collection of Diecast including Corgi Chipperfields, Matchbox etc. and plastic Marx battery car
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Collection of Playworn Die Cast Toy Vehicles including Corgi and Matchbox and two OO-Gauge trains
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Collection of Mint Boxed Die Cast Toy Vehicles including Matchbox and Days Gone
Estimate: 45 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Collection of Mint Boxed Die Cast Toy Vehicles including Lledo and Corgi
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Collection of 16 Atlas Editions War Ships

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 328

A Collection of Days Gone Die cast Toy vehicles, boxed

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

Four Display Cases of Days Gone Die Cast Toy Vehicles

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A Collection of 10 Vanguards Die Cast Toy Vehicles, boxed

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Collection 14 Vanguards Die cast Toy Vehicles and eight others, boxed (two shelves)

Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Collection of 6 Matchbox Models of Yesteryear, all boxed

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

Three Days Gone Die Cast Aeroplanes and reproduction Dinky (boxed) and other loose die cast toy vehicles

Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A Collection of Corgi including Superhaulers and other loose die cast toy vehicles
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Collection of Corgi Die Cast including Fighting Machines, D-Day and aeroplanes
Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 340

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Collection of Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

The Red Book of West Africa by Allister Macmillan, W.H. & L. Collingridge 1920 and 5 other books on Ghana and Nigeria
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

In West Oxford by Thomas W. Squires, A.R. Mowbray and History of The County of Oxford
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

The History and Topography of The Parish of Sheffield by Joseph Hunter, Lackington, Hughes, Harding, Mavor & Jones 1819
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

Rural Life by John Sherer, The London Printing and Publishing Company (2 vols) and Book of The Household (2 vols)
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Imperial Shakspere edited by Charles Knight, Virtue & Co. (2 vols) and Picturesque Europe, Cassell, Petter & Galpin (5 vols)
and Harmsworth History of The World (8 vols)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

The Royal Dictionary Cyclopeadia edited by Thomas Wright Esq., The London Printing and Publishing Co., (5 vols)
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

The History of England by David Hume and William Cooke Stafford, The London Printing and Publishing Company Ltd. (4
vols in tooled gilt full leather boards)

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

The History of France by Thomas Wright, The London Printing and Publishing Company Ltd. (3 vols in tooled gilt full leather
boards)

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 358

Bunyan's Works with lectures by The Rev. R. Maguire, The London Printing & Publishing Co. (in tooled gilt full leather
boards)

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

Dizionario Aliano ed Inglese di Giuseppe Baretti, Bologna 1830 (2 vols), The Book of Martyrs by John Foxe, Walter Scott
1873, The Annual Register for the Year 1774, London 1774 and a large selection of other antiquarian books

Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Tableau de L'Amour Conjugal Paris 1832, Rosmunda Tragedia Padova 1728
Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Rosmunda Tragedia by Giovanni Rucellai, Padova 1728

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Pope's Pastorals di Aleesandr Pope, Napoli 1767

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

Lettere Inedite Di Uomini Illustri, Firenze 1773 (2 vols)

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

Bagatelles Morales et Dissertations Par Mr. L'Abbe Coyer, A Londres & Francfort 1757
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

Le Vite Di Leon Decimo, Vinegria 1552

Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

Catullo Tibullo e Properziod' espurgata lezione tradotti Dall' Ab. Raffaele Pastore, Vinegia 1797
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

Q. Horatti Flacci Opera _ Ludovicus Desprez, London 1699

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

Discorso Cronologico Della Origine Di Livorno in Toscana, Napoli 1647
Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

Viaggi Del Capitano Lemuel Gulliver, translated by F. Zannino Marsecco, Venezia Per Guiseppe Corona 1729 (2 vols)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 370

La Galleria Delle Donne, Venetia Angelo Bodio 1676, Cornelius Nepos De Excellentibus Viris, Genuae 1761 and three other
volumes

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

Divitho mae Aquinatis Cofessionnale, Petri de Robles & Francisci a Cormellas 1563
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

Histoire Amoureuse & Badine Du Congres & de la Ville D'Utrecht, a Liege Chez Jacob Le Doux, Marchand Libraire, modern
leather binding

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

Second Irish Book, Dublin M.H. Gill and Son, Third Edition

Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

Alex.iiSymmachi Mazochii Commentariorum in regii Herculanensis musei aeneas tabulas Heracleenses, Neapoli Ex Officiana
Benedicti Gessari 1754, single vlem bound volume complete with 600 pages and 11 leaves of plates. N.B. Copy in Royal
Collection Trust

Estimate: 500 - 800

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374a

A List of The General and Field Officers 1760, 1781 and 1791 List of The Officers of The Army and Marines 1795 and 1819
Estimate: 58 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

Virgilius Collatione Scriptorum Graecorum Illustratus Fulvii Versini, Antuerpiae Ex Officiana Christophori Plantini (5 vols in
velum boards)

Estimate: 150 - 250

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

Lotasso Napoletano Zoe La Gierosalemme Libberata De Lo Sio Torquato Tasso Vootata a Llengua Nosta da Grabiele Fasono,
Napole 1689 Iacovo Raillardo

Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

Delle Lettere DimPrincipi, Le Qualio Si Scrivono, Venetia 1581, gilt velum
Estimate: 100 - 150

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

La Divina Commedia di Dante Alighieri col comento di G. Biagioli, Parigi dai Torchi di Dondey-Dupre 1818 (3 vols, full velum
boards)

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

Delle Opere Di M. Giovanni Boccacci Cittadino Fiorentino, illustrated by D. Niccolo, Firenze 1723 (6 vols. full velum boards)
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 380

LA Georgica di Virgilio, Nuovamente di Latina in Thoscana fauella per Barnardino Daniello tradotta c commentata, Venegia
15467 ( full velum boards)

Estimate: 80 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

Opera P. Virgilii Maronis, Antverpiae Christophori Plantini 1566

Estimate: 120 - 180

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

Christophori Cellarii Smalcaldensis Geographia Antiqua, Londini S. Ballard, J. Senex. G. Innys, J. Osborn & T. Longman 1741
(full leather boards)

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Sonetti, e Canzoni del Sannazaro by Sannazaro, Jacopo, ExBibl Ios Ren Card 1534 (full leather boards)
Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

The New Pocket Dictionary by C. Graglia, Leghorn 1818 (marbled boards with velum spine)
Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

The History of The Decline and Fall of The Roman Empire by Edward Gibbon, Basil J. J. Tourneisen 1787 (13 vols in
contemporary full leather boards)

Estimate: 800 - 1200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

The History of The Indian Mutiny by Charles Ball, The London Printing and Publishing Company Ltd. (2 vols in tooled gilt full
leather boards, first edition 18587?)

Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

Remarks and Collections of Thomas Hearn, reprinted in 1991 by Anthony Rowe Ltd. (Vols. 1-11)
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A Collection of Oxford History Society Books including Cartulary of The Abbey of Eynsham, St. Frideswide, St. John The
Baptists & Oseney, Woods' City of Oxford, Woods' Life and Times, Survey of Oxford etc.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Oxoniensia Vo.1 1936 - Vol. 79 2014, published by The Oxfordshire Architectural & History Society
Estimate: 200 - 400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Tin Cash Box and Contents of old coins, J. Hudson A.R.P. whistle etc.
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 401

Three Bags of Assorted GB Coins

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

Two Bags of GB silver and other Coins, 4339

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

USA 1899 Half Dollar. Victorian Crown and 3d coins

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

Four Silver Coin Brooches etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A Bag of Coins, mostly GB copper, 11.4kg gross

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A Collection of Masonic Paraphernalia including 'jewels', sash, apron, and A. Fenwick dress sword with scabbard and
carrying case

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406a

A Silver Framed Icon, 22x17.5cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

Lancashire & Yorkshire Railway Sevice Enamel Badge by Thomas Fattorini B6087, colliery badges including N.C.B.
Goldthorpe, Upton etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A Collection of Seven Silver Medallions including Honorary Life Member National Fire Brigade Association
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

A Colelction of WWII and later Duke of Wellington's and other Buttons, cloth and other badges, discharge letter and T.A.
commission

Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409a

Nine Reproduction WWII German Enamel Badges

Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 410

A George VI General Service Medal with Palestine Bar awarded to 1874404 SPR. D.W. BEAUMONT. R.E. (boxed) and Offical
Boxed WWII 5 medla group also awarded to D.W. Beaumont including 39-45, Africa and Burma Stars, collection of letters

and small Red Ensign

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A WWII Defence Medal and two Exemplary Police Service Medals awarded to Sergt. Alexander Morrison (Metroploitan)

Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A WWI Medal Pair awarded to G-30567 PTE. A.S. CONDER. THE QUEEN'S R., one other awarded to 62214 PTE. J.R.

NAYLER. K.O.Y.L.I.

Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

XIV OLYMPIAD LONDON 1948 OFFICIAL Enamel Badge with blue Torquay Organising Committee Ribbon
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A WWI Medal Pair awarded to 1461 DVR. W. BRIDGEMAN. R.A.

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A Collection of British Regimental Badges including Tork and Lancaster, Manchester, REME and RAMC etc.
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415A

A WWII 1945 Dispatch Rider's Leather Jerkin, size no.1, height 5ft3"-5ft6", breast 34-41", Sellincourt & Sons
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415B

The Royal Corps of Signals _ An early forage cap by Herbert Johnson, belt and beret
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415c

A Royal Signal Corps Mess Jacket and Trousers

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

Reffell's Motor Works Gomshall Surrey Enamel Badge, 65mm diam.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416A

Gemstones of The World _ A Boxed Part Set (55 of 63), with COAs

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 417

'ELLEN' Diorama of Three Masted Ship, 53 x 37cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

'VANGUARD' Diorama of a twin funnel steamer, 84 x 41cm

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

VINCENZO D'ESPOSITO (MALTESE, 1866-1946), A Pair of Gouache Ship Portriats of S.Y. Sunrise (one dated 190), 40x29cm,
framed and glazed

Estimate: 150 - 250

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

'VILLACE BELLE', A Pair of Gouache Ship Portraits, unsigned, 66x46cm, framed and glazed
Estimate: 150 - 250

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

J.W. Williams, Harbour and Village Scene, watercolour, 24x17cm, framed and glazed and two unsigned coastal scenes
35x23cm

Estimate: 50 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

J.W. Williams, Harbour Scene, watercolour, 33x24cm and one other signed by the artist 25x17cm
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

H. Brett, Ruins at Karnak, watercolour, 47x28cm, framed and glazed
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

Frederick A. Winkfield 1886 (British, exh.1880-1914), Bridge Scene, watercolour, 33x21cm
Estimate: 250 - 400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

19th Century Watercolour of Royal Procession, unsigned, 36x18cm, framed and glazed
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

An Autographed Stanley Baldwin Photograph dated 1927

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

Glen Moray Glenlivet 10 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 75.7cl
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

Glenfiddich Special Old Reserve Single Malt Scotch Whisky, 70cl

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 429

Glenfiddich Special Old Reserve Single Malt Scotch Whisky, 75cl

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

Glenfiddich Special Old Reserve Single Malt Scotch Whisky, 75cl

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

Glenfiddich Special Old Reserve Single Malt Scotch Whisky, 70cl

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

Glenfiddich Pure Malt Malt Scotch Whisky, one litre

Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

Glen Moray 15 Year Single Malt Whisky, one litre (PHONEIN10)

Estimate: 25 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

Long John Special Reserve Blended Scotch Whisky, one litre

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

Glemorangie 10 Year Single Malt Whisky, 37.5cl

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

1970's Glen Grant 8 Year Malt Whisky, 100 percent proof, 13 1/3 fl. ozs
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

1970's Glen Grant 8 Year Malt Whisky, 100 percent proof, 13 1/3 fl. ozs
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

Glenfiddich Special Old Reserve Single Malt Whisky, 70cl

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438A

Chevas Regal 12 Year Old Scotch Whisky, 70cl

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Large Collection of Sea Shells inluding Cowries, three display drawers and refernece books including A Guide to
Worldwide Cowries (ConchBooks)

Estimate: 250 - 350

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 440

A Set of Three French Creamware Plates by P&H Choisy decorated with transfer scenes of English stately homes and four
others

Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A Chinese Famille Verte Porcelain Vase decorated with scene of a palace scene in mountainous landscape, blue underglaze
marks to base, 43cm, Republican Period

Estimate: 300 - 500

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A 19th Century Chinese Famille Rose Shallow Dish decorated with nobles and two ladies and with two children playing with
rabbit, 40.5cm, painted seal mark to base (PHONE BID)

Estimate: 250 - 350

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A Pair of Chinese Carved and Pierced Jade Panels, 14x9.5cm

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443a

A Chinese Gilt Bronze Deitywith three faces and six arms and with coral and turquoise inlay, six character mark to back,
28.5cm

Estimate: 150 - 250

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443b

A Chinese Gilt Bronze Deity with six limbs sitting on a bird and with coral and turquoise inlay, six character mark to back,
25cm

Estimate: 150 - 250

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A 19th Century Chinese Carved Tortoiseshell Brisé Fan with 19 sticks inc. guards, 18.5cm and English fan
Estimate: 800 - 1200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444a

A Chinese Blue and White Dish with six character painted mark, 21cm diam.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444b

A Chinese Porcelain Bitong decorated with figures and characters to reverse, four character mark to base, 15x13cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

Two 19th Century Chinese Jadeite Archer Rings

Estimate: 150 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445a

A Chinese Gold Covered Paperweight, c. 47x36mm, 194g

Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 446

Seven 19th Century Chinese Jade and Jadeite Carvings

Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446a

A Chinese Bangle decorated with dragon and bird

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446b

A Small Chinese Bronze Cup, 4cm high

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446¢

A Small Chinese Bronze Cup, 5cm high

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446d

A Small Chinese Bronze Cup, 3cm

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

Two 19th Century Carved Ivory Finials, 7.5cm *UK BIDDING ONLY*
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A 19th Century Miniature Carved Ivory Saw, cricket bat, axe etc. and Caernarvon Stanhope etc. (PHONE IN 10)
Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A Jadeite Bracelet in yellow metal mount

Estimate: 240 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449a

A Chinese Carved Jadeite Bead Necklace with 19ct white gold and diamond clasp, the 51 10mm beads measuring 57cm, 82g
Estimate: 400 - 550

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A Pair of 9ct Gold Mounted Jadeite Hoop Earrings and two other pairs
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A Dutch Style Ebony and White Metal Mounted Hinged Box, 18x13.5cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

An Early 19th Century 'Sussex' Treen Three Tier Sycamore Spice Tower, with three screw thread and labelled GINGER,
CINNAMON and ALL SPICE, c. 1830, 15x8.5cm

Estimate: 160 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 453

A Victorian Painted Cast Iron Stick Stand, 70x34cm

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Victorian Painted Cast Iron Stick Stand, 75x47cm

Estimate: 70 - 110

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A George V Cast Iron Stick Stand with GR cypher, according to the vendor from a WWII Spitfire airfield, 63x37cm
Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Victorian Stained Pine Miniature Chest of Five Drawers with white porcelain handles, 46(w)x45(h)x23(d)cm
Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A Diminutive Eighteenth Century Oak Wall Hanging Corner Cupboard, 54(h)x 45(w)x28(d)cm (PHONE BID)
Estimate: 150 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

An 18th Century Miniature Oak Chest of Drawers, two long and four half, 49.5(w)x32(h)x37(d)cm
Estimate: 120 - 180

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Diminutive 18th Century Oak Chest of Three Long Drawers, 60(w)x58(h)x33.5(d)cm
Estimate: 220 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A Pair of Victorian Ebonised Wood Lady's Shoe Pin Cushions

Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460a

A Brass Vesta Case in the form of an horses hoof

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460b

A 'Brazil Nut' Vesta Case

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460c

A Brass Vesta in the form of a horse shoe

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A Complete Set of Royal Doulton Figurines of Henry VIII and his Six Wives, six COAs
Estimate: 450 - 550

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 480

An American Sterling Silver Punch Laddle with vine and grape decoration, back marked PAT.D, 320g

Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A George V Silver Two Handled Presentation Cup, 'Doncaster Gold Club Captains Prize 1932', London 1931, Charles Boyton

& Son Ltd., 499g, 27cm including stand

Estimate: 120 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Chester Silver Two Handled Sugar Bowl, Zachariah Barraclough & Sons, marks rubbed, 105g

Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A Loaded Sterling Silver Stemmed Dish, base stamped 784, 16cm high
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

An 'EIIR 50' Royal Commemorative Silver Bottle Coaster, Birmingham, B&Co.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

An Edward VIII Loaded Silver Vase, probably Birmingham 1905, Adie Bros., 19cm

Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

An Edward VII Silver Ring Box with embossed peacock decoration to the hinged top, Birmingham 1903, Henry Matthews,

193¢g

Estimate: 80 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A George V Silver Three Part Cruet, Birmingham 1925, Walker & Hall, 2599
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A George V Silver Christening Mug, London 1926, 73g, maker's mark rubbed
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Pair of Chester Silver Salts and one pepper, 82g

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

An American Sterling Silver Spoon with floral decoration, Armiger, 459
Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A Victorian Silver Sauce Boat, Sheffield 1896, James Dixon & Sons Ltd., 246g
Estimate: 60 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 492

A George V Silver Footed Shallow Dish, Sheffield 1934, Walker & Hall, 182g, 18cm diam.
Estimate: 45 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

An American Sterling Silver Spoon with embossed fruit decoration, 29g
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

An American Silver Plated Punch Ladle

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

An Edward VII Silver Top Cut Glass Box, Birmingham 1906, Boots Pure Drug Co.
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

An American Sterling Silver Bachelor's Teapot, 348g

Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

An American Sterling Silver Spoon with pierced bowl and foliate scroll handle, Mermod & Jaccard Jewelry Co., 122g, 22cm

Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

An Edward VII Silver Presentation Cup, Sheffield 1904, Mappin & Webb, 103g, 12cm
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A George VI Silver Circular Easel Back Photograph Frame, Sanders & Mackenzie, 4" aperture
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

Three Small Birmingham Silver Presentation Cups, 1779

Estimate: 50 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A George V Cased Set of Six Silver Teaspoons, Birmingham 1912, Henry Williamson Ltd., 96g
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

An American Sterling Silver Serving Spoon, Alvin Manufacturing Co., 124g, 23cm
Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

An American Sterling Silver Serrving Fork by Steiff, 124g, 24cm

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 504

A Cased Set of Six Silver Handled Pistol Grip Tea Knives

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504A

An Edward VII Loaded Silver Menu Holder, London 1907, Dudley & Cox, pair of silver napkin rings and flatware, 56g
weighable silver

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A George V Cased Set of Six Coffee Spoons, Birmingham 1913, E.S. Barnsley & Co., 62g
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

Two American Sterling Silver Ladles, R. Blackington Co., 38g, 12cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A Set of Five American Sterling Silver Pierced Dishes (63mm diam.) and tea strainer, 71g
Estimate: 45 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Selection of Plated Ware

Estimate: 10 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

An Elizabeth II Silver Backed Hand Mirror, Birmingham 1978, B&Co., comb and brush
Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Matched George VI Silver Six Part Hand Mirror and Brush Set, Birmingham
Estimate: 45 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

Four English Sterling Silver Napkin Rings, silver collared cut glass salt etc., 86g weighable silver
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

Two George VI Slice Cut and Silver Picture Top Dressing Table Bottles by Henry Matthews, two others and flatware, 1299
weighable silver

Estimate: 40 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A Pair of Edward VII Silver Napkin Rings Birmingham 1909 1.S. Greenberg & Co. and five others, 164g
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

An American Sterling Silver Candle Snuffer by Webster 20g, bottle opener, grape scissors and meat snips
Estimate: 45 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 515

Georgian and Later Silver and later Flatware, 260g weighable silver

Estimate: 60 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A Set of Six George V Silver Teaspoons, Sheffield 1929, J.D&S, 163g
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A Selection of American Sterling Silver Flatware, 272g

Estimate: 65 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A Selection of Georgian and later Silver Flatware, 2759

Estimate: 65 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Set of Six American Sterling Silver Flower Head Cocktail Stirers, 72g
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A Matched Set of Nine Sheffield Silver Teaspoons, 145g

Estimate: 45 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A Set of Six Edward VII Silver Coffee Spoons Sheffield 1907 J.R and other silver flatware, 126g
Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A Pair of Silver Napkin Rings and Sugar Tongs, 43g

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A Set of Six American Sterling Silver Teaspoons, Frank M. Whiting Co., 92g
Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Set of Twelve Royal Danish Sterling Silver Coffee Spoons, 132g

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Cased George V Silver Christening Spoon and Fork, Sheffield 1925, Martin Hall & Co Ltd., 48g
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A George V Presentation Stemmed Fruit Bow!l with pierced rim, inscribed 'M.C.C. AUSTRALIAN TOUR 1924-25, Sheffield
1924, 589g, 21cm diam, 16.5cm high

Estimate: 200 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 550

Three Small Silver and Enamel Spoons

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550A

A Silver Pig Pin Cushion, marks rubbed

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A Large Victorian Silver Vesta with chased foliate decoration, Birmingham 1895, H. LD?, 30g
Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551A

A Silver and Enamel Telescopic Fob Pencil in the form of an Egyptian Sarcophagus, 28mm without hanging loop
Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A George V Silver Cigarette Case, Birmingham 1918, 112g

Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552a

A Sterling Silver Mounted and Hardstone Owl, 75mm

Estimate: 70 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552b

A Sterling Silver Mounted and Hardstone Elephant, 70mm long

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A George V 9ct Gold Collared Tortoise Shell Cigarette Holder in case, London 1919
Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553A

A George V Silver and Green Guilloché Enamel Cigarette Case, William Neale & Son Ltd., 106g
Estimate: 65 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A Dunhill Cartier Licenced Silver Plated Cigarette Lighter and JIF silver plated propelling pencil
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554a

A Georgian Silver and Mother of Pear Folding Two Pronged Fork and Victorian and MOP fruit knife
Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554b

A Georgian Tortoise Shell Case fitted with two fleams, A/F

Estimate: 35 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 554c

A William IV Silver Snuff Box with chased decoration, Birmingham 1826, Joseph Wilmore
Estimate: 45 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A Dunhill Gold Plated Fountain Pen with 14K nib and box

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A Chinese Silver Two Handled Vase with chased decoration of sages and flowers, 184g, 15cm
Estimate: 85 - 125

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A Continental .800 Oval Pierced Silver Bread Basket, 221g, 22x14cm
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A George V Silver Purse with chain handle, Birmingham 1916, 90g gross
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

An Elizabeth II Pierced Silver Bottle Coaster, London 1975, CJ Vanders Ld.
Estimate: 40 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

A George III Bright Cut Silver Table Spoon, London 1784, T.E, 51g

Estimate: 40 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A George V Silver Jewellery Box with tortoise shell lid inset with silver wreath, one leg loose, London 1929, maker rubbed
Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

An Edward VII Silver Mounted Cur Glass Shaped Inkwell decorated with floral sprays, London 1908, W.C
Estimate: 35 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

A Pair of Hanovarian Silver Table Spoons, E. Coker, marks rubbed, 105g
Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Baltic Continental Silver Fiddle Pattern Table Spoon, marked 12 13r, 80g
Estimate: 30 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

A Victorian Silver Scallop Shell Butter Dish, Sheffield 1898, JD WD, 59g
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 566

An Elizabeth II Silver Twin Ended Marrow Scoop, Sheffield 1973, FHm 48g
Estimate: 30 - 45

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A Victorian Silver Ladle Exeter 1859 1.S and three silver salt/mustard spoons, 63g
Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

Two Pairsof Silver Napkin Rings, Birmingham 1919 and 1990, 70g

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

Eight Silver Napkin Rings, 133g

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A George V Silver Drum Mustard, London 1918, Barnards, 70g

Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

A Victorian Deco Style Silver Mounted Cut Glass Decanter, Birmingham 1894, Hukin & Heath, 21.5cm
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A George V Silver And Mother of Pearl Handled Baby's Rattle, Birmingham 1923, Crisford & Norris Ltd. **IVORY TEETHER**
UK BIDDING ONLY**

Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Pair of Edward VII Silver Shaped Rectanglar Two Handled Specimen Vases, Birmingham 1909, Horton & Allday, 227g
Estimate: 120 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

A Pair of Victorian Scottish Queens Pattern Table Spoons, Glagow 1837, J & W Mitchell, 196g
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

A Continental Sterling Silver and Enamel Mesh Bag Frame and carrying chain, Chester 1922 import marks, 48g
Estimate: 30 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A Victorian Silver Gilt Queens Pattern Basting Spoon, London 1845, Chawner & Co., 198g
Estimate: 120 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A Pair of George V Loaded Silver Corinthian Column Candlesticks, Sheffield 1929, James Dixon & Sons Ltd., 17cm, one
sconce A/F

Estimate: 150 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 578

A Pair of Georg V Silver Mounted Cut Glass Candlesticks, London 1927, W&Co., 19.5cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A Victorian Silver Mounted Cut and Engraved Glass Claret Jug, with spring loaded cover opening by squeezing the handle,
London 1865, George John Richards & Edward Charles Brown

Estimate: 340 - 380

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A Victorian Silver Mounted Slice Cut Glass Hip Flask, London 1883, Brockwell & Son
Estimate: 65 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A Pair of Indian Silver Speicmen Vases with repousse animal and foliate decoration, 15cm, 116g
Estimate: 45 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

An Edward VII Silver Pint Mug, London 1909, 336g, Wakely & Wheeler
Estimate: 180 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A Pair of George II Silver Table Spoons, London 1748, Edward Bennett I, 122g
Estimate: 65 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583a

An Edward VII Silver Cigarette Box with two hinged compartments, Birmingham 1909, A&J Zimmerman
Estimate: 110 - 150

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

An Edward VII Red Morocco Cased Set of Four Silver Gilt Berry Table Spoons and Sugar Sifting Spoon, London 1901,
Mappin & Webb, 306g

Estimate: 220 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A Pair of Indian White Metal Scallop Shaped Dishes, 10cm wide, 1149
Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585A

An Indian Silver Shaped Bowl with foliate decoration and resting on three ball feet, 12x10.5cm, 204g
Estimate: 50 - 65

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

An Unmarked Chinese Silver Sugar Pot and Cover with foliate decoration, 12cm, 311g
Estimate: 120 - 180

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586a

A Chinese White Metal Pierced Censer decorated with dragons and birds and with gimbal mechanism, c. 52 mm diam., 73g
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 587

A Silver Cased Miniature Carriage Clock by Chas. Frodsham of London, 11.5cm
Estimate: 450 - 550

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

Four Indian Silver Cruets, 177g

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A Chester Silver Card Case with engraved Latin motto POST VITUEM CURRO, silk fitted interior and with ivory aide memoir,

Henry Matthews, 143G gross, **CONTAINS IVORY**UK BIDDING ONLY**
Estimate: 80 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

A Heavy French Silver Wine Taster, 92g

Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

A Georgian Silver Corkscrew, unmarked

Estimate: 180 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A Georgian Silver Corkscrew, unmarked

Estimate: 180 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A Pair of 19th Century Silver Handled Scissors and sheath, 14cm

Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

Three Chinese Silver Models, boat marked, gate marked STERLING and with 'secret' compartment to base and pagoda

unmarked with base missing, boat 102mm long, 101g gross

Estimate: 70 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A Selection of Silver and Silver Filigree Jewellery and costume jewellery
Estimate: 40 - 670

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

A Collection of Silver and other Marcasite Jewellery

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

A Selection of Silver and other Costume Jewellery

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

A Collection of Silver and other Brooches

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 604

A Pair of Silver Cufflinks, silver thimble etc.

Estimate: 15 - 25

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

A Victorian Yellow Metal Brooch, costume jewellery, watch etc.

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A Pair of 9ct Gold and Pearl Screw Back Earrings, 4.1g

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

A 9ct Gold RAF Wings Brooch, 1.8g

Estimate: 20 - 30

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

An MWC 'MILITARY QUARTZ' Wristwatch, new and running

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608A

A Pulsar G10 Military Wristwatch, 6645-99 6052627 P07374/01, in good order and running

Estimate: 100 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A Pulsar Military Style Quartz Wristwatch, running

Estimate: 45 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A 1990 MWC Navy Issue Quartz Wristwatch, 0552/6645-99 5415317 64924, running
Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

A Gent's Bulova Automatic Steel Cased Wristwatch, 35mm, running

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

A Gent's Omega Quartz Steel Cased Seamaster, 31mm, boxed

Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A Lady's Tissot Gold Plated Quartz Wristwatch, running and boxed

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

A Lady's Tudor Gold Plated Wristwatch, 23mm, crown missing

Estimate: 30 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 615

A Military Keyless Pocket Watch with white enamel dial marked HELVETIA, Swiss General Watch Co. movement, case back

stamped GS/TP P24781, in good running order

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A Military Keyless Pocket Watch with black enamel dial marked HELVETIA, Swiis General Watch Co. movement, case back

stamped GS/TP 162520, in good running order

Estimate: 50 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A Military Keyless Pocket Watch with Swiss movement, case back stamped G.S.T.P. F070067, A/F

Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A Victorian Silver Cased Pocket Watch, silver tank watch etc. A/F

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

An 18th Century Silver Pocket Watch with verge fusee movement and outer plated case and one other A/F

Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

A Victorian Silver Pocket Watch by John Jones of 338 Strand, verge fusee movement, London 1880, A/F

Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

A Victorian Silver Pocket Verge Fusee Pocket Watch with 24 hour enamel dial, three hands and sub-second dial, baclk plate

stamped 08/1885, London 1885

Estimate: 80 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

A Small Silver Fob Watch with Albertine A/F

Estimate: 30 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622a

A Masonic Pocket Watch

Estimate: 25 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622b

Thirteen Assorted Pocket Watches including Smiths A/F

Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

Three Lady's Silver Cased Fob Watches A/F

Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 624

A Heavy Silver Albert with T-Bar and compass fob, 68g

Estimate: 35 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625

A Heavy Silver Albert with T-Bar and silver fob, 103g

Estimate: 55 - 85

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

A Light Silver Albert with T-Bar and modern compass fob, 26g

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A Light Silver Albert with T-Bar, 43g

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A Light Silver Albert with T-Bar, 51g

Estimate: 20 - 35

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

A Yaeger Folding Alarm Clock A/F

Estimate: 20 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

An Early Cockpit Manual Clock with stopwatch, back stamped 'Borduor'? '699235', A/F
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630a

A Rolex Oyster Explorer, model 1018, case no. 853434, movement 1560, case back IV.62, running
Estimate: 4000 - 5000

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

A 9ct Gold Albert with T-bar, 17.9g (phone bids in 10)

Estimate: 160 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A 1960's Gent's Accurist 300m Super Waterproof Chronograph Wristwatch, running
Estimate: 140 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

A Gent's Omega Seamaster Automatic Gold Plated Wristwatch with sub seconds and day date, 35mm, running
Estimate: 250 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

A 9ct Gold Framed Miniature Hand Mirror, with portrait to other side
Estimate: 25 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 635

A 9ct Gold and Diamond Ribbon Necklace on integral chain, 4.6g

Estimate: 65 - 90

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

A 15ct Gold, Peridot and Diamond Pendant 3.2g 26mm diam. and 9ct gold necklace 2.5g
Estimate: 90 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

A 15ct Gold, Aqua Marine and Pearl Pendant on integral necklace, 50mm drop, 4.4g
Estimate: 180 - 260

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

Georg Jensen Sterling Silver Bracelet by Nanna Ditzel No 111, 57g, 6cm internal diameter
Estimate: 600 - 800

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

A Georg Jensen Silver Bracelet 106 - Nanna Ditzel, 64g

Estimate: 700 - 1000

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639A

Two Pairs of Georg Jensen Silver Studs

Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

An Amber Bead Necklace, bracelet, pair of earrings and loose beads, 31g (phonebids)
Estimate: 40 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

An Amber Brooch 36x26mm and ring

Estimate: 40 - 70

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

A Faux Amber Bead Neckalce, 75g

Estimate: 70 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

A Baltic Amber Bead Necklace (largest bead18x13mm) 24g, faux amber bead necklace42g and agate specimen

Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

An Amber Bead Necklace, bracelet and loose beads, 67g

Estimate: 50 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

A Baltic Amber Graduated Bead Necklace, largest bead 34x26mm, 64cm, 80g
Estimate: 500 - 800

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 645a

A Baltic Amber Faceted Graduated Bead Necklace, c. 80cm, lagest bead 27x 23mm, 75.3g
Estimate: 350 - 450

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

A Large 9ct Gold Framed Shell Cameo Brooch, 64x50mm, 20.1g

Estimate: 160 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

Three Pairs of 9ct Gold Stud Earrings, 2.6g

Estimate: 30 - 40

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 648

An 18ct White Gold, Ruby and Diamond Ring with blue enamel frame, size N, 4.6g
Estimate: 140 - 180

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

A 19th Century Fob Seal, 8.5g

Estimate: 85 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

A Yellow Metal Amethyst and Pearl Bracelet, 16.6g

Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

A 9ct Gold, Ruby and Pearl Brooch, 4.6g

Estimate: 40 - 55

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

An 18ct Yellow Gold and Diamond Three Stone Cross Over Ring, size N.5, 1.8g
Estimate: 60 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

An 18ct White Gold and Diamond Seven Stone Ring, size L, 3.99

Estimate: 200 - 260

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

A Semi Precious Stone Mounted Swivel Fob in yellow metal surround, 2.3g
Estimate: 35 - 50

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

A Modern Indian High Carat Gold Multi Gem Set Pendant, 43mm drop, 6.6g
Estimate: 140 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

An Old Cut Diamond Five Stone Ring in a yellow metal setting, size P.5, 2.9g (2xphonein10)
Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 657

A 9ct Gold and Diamond Ring and 9ct miniature replica sovereign ring, 5.59
Estimate: 65 - 80

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

An 18ct Yellow Gold and Diamond Five Stone Ring, brilliant round cut, size M, 4.2g, maker FEU, EDW 1.25ct
Estimate: 2000 - 2400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

An 18ct White Gold Princess Cut Diamond Solitaire, .65ct, size L.5, 3.6g
Estimate: 800 - 1000

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 660

A Pair of 18ct Yellow Gold and Synthetic Alexandrite Screw Back Earrings, 10mm stones
Estimate: 330 - 400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

An Old Cut Diamond and Pearl Cluster Ring in a high carat precious yellow metal setting, EDW 2.4ct, size L, 5.9g, 17mm
diam.

Estimate: 2000 - 2600

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

A Georgian Diamond and Agate Brooch in a yellow metal mount, 17mm diam., 2.9g
Estimate: 200 - 260

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

A 19th Century Hand Coral Hand Charm

Estimate: 100 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

A 19th Century High Carat Gold and Coral Mounted Brooch in the form of a gloved and ringed hand bearing a blossoming
stem, 46mm long, 6.99g

Estimate: 350 - 450

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

An 18ct Gold and Moonstone Necklace, 41cm, 16.3g

Estimate: 700 - 900

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

A Chinese Carved Coral Bead Necklace, 9mm, 44cm, 36.9g 2xphone bids
Estimate: 150 - 200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666A

A Chinese Pearl, Jade and Ruby Ring, size .5, 18mm head diameter, unmarket gold setting
Estimate: 250 - 400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

Ten 9ct Gold Old £5, £1 and 10 Shilling Folded Note Charms, 28.3g

Estimate: 280 - 340

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 668

An Unmarked High Carat Gold and Bloodstone Gent's Ring, size L.5, 6.2g
Estimate: 240 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

A Chinese High Carat Gold Mounted Bangle, stamped marks, 48mm diam., 5.2g
Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

A Jade Tear Drop Pendant with yellow metal mount, 52mm drop

Estimate: 40 - 60

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

An Antique Coral and Yellow Metal Brooch, 30mm diam, 11.3g

Estimate: 50 - 75

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 672

A Georgian Regard Brooch in a high carat gold setting and with hair memorial verso, 25x25mm, 3.8g (PHONE IN 10)
Estimate: 250 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

An 18ct Gold, Tanzanite and Diamond Ring, tanzanite 8x6.5mm, size N, 5g
Estimate: 400 - 500

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

An 18ct Gold, Diamond and Aquamarine Ring, aquamarine 9x7mm, size O, 5.6g
Estimate: 280 - 360

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

An 18ct Gold Emerald and Diamond Marquis Ring, size 1.5, 3.2g

Estimate: 420 - 500

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

An Aguamarine and Diamond Cluster Ring, aquamarine 9x7mm, size N, 2.2g
Estimate: 220 - 280

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

A Georgian Miniature High Carat Gold and Enamel Memorial Locket with platted hair, 22mm without hanging loop, 2g
Estimate: 200 - 280

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

An Old Cut Diamond Double Row Ring in a high carat gold mount, size P.5, 3.7g and in contemporary leather hinged case
Estimate: 180 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

An 18ct White Gold and Diamond Heart Ring, size S.5 to centre of 15mm wide ring, 9.8g
Estimate: 500 - 600

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 680

A Victorian Diamond and Pearl Hair Clip in an unmarked gold setting, 61mm long, 12.8g
Estimate: 350 - 450

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 681

A Georgian Diamond Eternity Ring, size L.5, 2.2g, one stone missing, in hinged leather case (PHONEBID)
Estimate: 220 - 300

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

An 18ct White Gold and Diamond Line Bracelet, 2.8ct, 18cm, 8.3g, Bowden & Sons of Plymouth box
Estimate: 1200 - 1400

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

A Pair of French Foil Back Paste Earrings with ram's head mark 1819-1838, 21mm drop, in 19th century Red Morocco
hinged box

Estimate: 350 - 450

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 684

A Pair of Victorian Diamond Cluster Earrings, 10mm diam., 2.8g

Estimate: 800 - 1200

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

An Antique 9ct Gold Baby's Ring with monogram, size E, .69

Estimate: 10 - 20

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

A Modern 14K Gold and Blue Topaz necklace, 6g, clasp damaged

Estimate: 90 - 120

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687

An Early Nineteenth Century Twin Head Hardstone Cameo Brooch decorated with female bust and male face and in a high
carat precious yellow metal and white enamel setting, 57x47mm, 43.4g gross

Estimate: 300 - 450

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 688

An Edwardian 9ct Gold, Sapphire and Pearl Hinged Bangle, Birmingham 1902, NB, 8.8g, in a contemporary hinged case
Estimate: 180 - 240

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 689

An 18ct White Gold .2ct Diamond Solitaire, size O, 2.8g

Estimate: 100 - 160

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 690

An 18ct Yellow Gold Three Stone Diamond Ring, size 1.5, 3.3g

Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 691

An 18ct Yellow Gold .25ct Diamond Solitaire Ring, size N.5, 2.8g

Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 692

A Diamond Solitaire in a high carat gold setting, marks rubbed, P.5, 2g
Estimate: 70 - 100

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693

An Imposing Victorian Glazed Bookcase with cupboards and drawers below
Estimate: 80 - 140

Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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